



Agenția pentru Protecția Mediului Maramureș

COMUNICAT DE PRESĂ
Ziua Mondială a Păsărilor Migratoare

De mai mult de zece ani, *Ziua Mondială a Păsărilor Migratoare* a contribuit la sensibilizarea populației cu privire la nevoia de conservare a păsărilor migratoare și a habitatelor lor, la amenințările cu care se confruntă, importanța lor ecologică, precum și necesitatea unei cooperări internaționale pentru a le conserva.

În fiecare an, oameni de pe întreaga planetă organizează evenimente publice, cum ar fi festivaluri de păsări, programe de educație, expoziții și excursii, privitul păsărilor, etc, pentru a sărbătorii *Ziua Mondială a Păsărilor Migratoare*.

Principala zi pentru festivitățile internaționale este de 10 mai, dar activitățile pot fi, de asemenea, efectuate în orice moment al anului, atunci când are loc vârful regional al migrației.

În anul 2017 tema Zilei Mondiale a Păsărilor Migratoare este *"Viitorul lor este și viitorul nostru – O planetă sănătoasă pentru păsările migratoare și oameni!"*.

Tema din acest an este legată de Obiectivele de Dezvoltare Durabilă ONU și subliniază interdependența oamenilor și a naturii, și mai ales oamenii și păsările migratoare, deoarece acestea împărtășesc aceeași planetă și aceleași resurse limitate. Activitatea umană poate avea un impact negativ asupra migrației păsărilor, în timp ce omenirea se bazează pe păsări în mai multe moduri.

Campania din 2017 are ca scop creșterea gradului de conștientizare a nevoii de gestionare durabilă a resurselor noastre naturale, demonstrând că conservarea păsărilor este de asemenea crucială pentru viitorul omenirii.

Luați măsuri și sărbătoriți conservarea și creșterea gradului de conștientizare a păsărilor migratoare în jurul datei de 10 mai 2017, prin organizarea de programe educaționale, prelegeri, bird-watching, concursuri, expoziții de artă și alte evenimente publice.

Este important să colaborăm pentru conservarea păsărilor migratoare și a habitatelor lor din toată lumea! Și nu uitați, *"Viitorul lor este viitorul nostru!"*.

Director Executiv
Alexandru COSMA

